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 XIV. kerület
Elütötte az anyját

Lányának akart segíteni bepar-
kolni két gépkocsi közé egy asz-
szony április 26-án a Mexikói úton 
lévő házuk elé, ám balul sült el a 
dolog. Az eset úgy történt, hogy 
a nő az autó mögé állva próbálta 
irányítani a gépkocsiban ülő lá-
nyát, ám ő nem látta a mamát és 
rátolatott a lábára. Szerencsére 
csak zúzódásos sérüléseket oko-
zott a jobb lábszárán, de azért 
bevitte az édesanyját az Uzsoki 
kórházba, ahonnan értesítették a 
rendőrséget. Természetesen az 
anya nem kívánt feljelentést tenni 
a lánya ellen.

Sérült a vétlen
Személyi sérüléses baleset 

történt május 3-án délután a 
Cinkotai út és a Szugló utca ke-
reszteződésében. Egy Mercedes 
220D típusú személygépkocsi 
haladt a Szugló utcában a Mis-
kolci utca irányába. A fenti ke-
reszteződéshez érve a Cinkotai 
útról érkező Ford Mondeo ve-
zetője figyelmen kívül hagyta az
„Állj! Elsőbbségadás kötelező” 
jelzőtáblát és behajtott a keresz-
teződésbe, ahol összeütközött a 
Mercedessel. A vétlen gépkocsi 
utasa fejsérülést szenvedett, őt a 
mentők az Uzsoki kórházba szál-
lították. A Ford vezetője a helyszí-
nen elismerte a felelősségét.

Takart az oszlop
Egy Peugeot 307 típusú sze-

mélygépkocsi közlekedett az 
Emma köz irányából a Róna utca 
felé május 6-án délután. A gép-
kocsi vezetője, amikor jobbra 
kisívben bekanyarodott a Róna 
utcára, nem vette észre az előtte 
áthaladó gyalogost, akit elütött.

Süt a nap, vakít a fény
Május 7-én délelőtt egy Toyota 

típusú személygépkocsi közleke-
dett a Mexikói úton a Mogyoródi 
út irányába, amikor a gépkocsi 

Közlekedési balesetek

TŰZOLTÓAUTÓNAK CSAPÓDOTT A MOTOROS. A Cserhida utcában 
kigyulladt egy családi ház tetőszerkezete május 14-én estefelé, 
a tűz oltásához vonultak sziránázva a Rákosi úton kifelé a tűzol-
tók egy Renault típusú „gépjárműfecskendővel”. A József utcai 
kereszteződésnél nekik pirosat mutatott a lámpa, ezért a tűzoltó-
autó vezetője lelassított, majd amikor a balról érkező 144-es (ide-
iglenesen ide terelt) autóbusz vezetője megállt, akkor behajtott a 
kereszteződésbe. Már majdnem átért a tűzoltóautó, amikor a hát-
só kerék körüli részbe becsapódott egy motoros. Hogy pontosan 
hogyan került oda, azt az utólagos vizsgálat fogja eldönteni, mivel 
a szemtanúk sem látták az esetet egyértelműen – van, aki szerint 
zöld jelzésre ment be a kereszteződésbe, más szerint már sárga 
volt a lámpa. Az is tisztázásra vár, hogy valóban a kereszteződés-
ben megálló autóbuszt kerülte-e ki, miután nekiment a tűzoltóau-
tónak. A motoros a balesetben súlyos, életveszélyes sérüléseket 
szenvedett, elsőként a tűzoltók nyújtottak neki segítséget, majd 
a mentők a Baleseti Intézetbe szállították. Mivel a sarki Corner’s 
Pub-ban éppen buli lett volna, a balesetnek népes nézőserege tá-
madt, akik élőben láthatták, hogyan kell egy súlyos sérültnek el-
sősegélyt nyújtani. A Cserhida utcai tűz oltását egy másik tűzol-
tóegység végezte el, a késlekedés szerencsére nem súlyosbította 
a tetőtüzet – amely lényegében füstszivárgás volt a lent gipszkar-
tonnal, fent zsindellyel fedett lapostető-részben, a tüzet vélhető-
en elektromos zárlat okozta.

vezetője azt észlelte, hogy az 
úttest széléről, neki jobbról egy 
Opel kanyarodik elé, majd ösz-
szeütköznek. Az Opel sofőrje 
elmondta, hogy a Mexikói út 7. 
szám előtt gépkocsijával szere-
tett volna megfordulni, a vissza-
pillantó tükörbe nézve azonban 
nem látott semmit a visszatük-
röződő napsugarak miatt, de a 
manővert ennek ellenére elkezd-
te. Ekkor ütközött a szabályosan 
közlekedő Toyotának. A balese-
tért a felelősségét a helyszínen 
elismerte. Az Opelben két utas 
volt, akik fej-, illetve lábsérülést 
szenvedtek, a mentők az Uzsoki 
kórházba szállították őket.

Gyalogos a fűről
Egy VW Polo haladt a Nagy 

Lajos király útján, a középső for-
galmi sávban május 10-én, ami-
kor a 197. szám előtt, a két útpá-
lyát elválasztó füves sávról egy 
gyalogos szaladt a kocsi elé. A 
vezető hiába fékezett erősen, el-
ütötte a gyalogost, aki a fejét és 
és a hátát fájlalta, a mentők az 
Uzsoki kórházba szállították. Az 
esetnek volt egy szemtanúja, aki 
a gépkocsi vezetőjének elmon-
dását támasztotta alá.

Éjjel nincs lámpa
Egy VW Passat haladt a város 

felé a Mogyoródi úton május 9-
én éjjel. A Róna utcai kereszte-
ződésben jobbról érkezett egy 
Renault Megane, amelynek veze-
tője figyelmen kívül hagyta az el-
sőbbségadásra utasító jelzőtáb-
lát, és a kereszteződésbe lassítás 
nélkül behajtva nekiütközött a 
Passatnak. Az autó irányt változ-
tatva tőből kitörte a jelzőlámpát. 
A baleset során a Renault jobb 
első ülésében tartózkodó utas 
zúzódásos sérülést szenvedett 
a mellkasán, ezért őt a mentők 
az Árpád kórházba szállították. A 
lámpa tövéből az elektromos ve-
zetékek szabadon lógtak ki, ezért 
a rendőrök az ELMŰ szakembe-
reinek segítségét kérték.

Súlyos sérülés
Egy kerékpáros közlekedett 

május 10-én kora délután a Ró-
bert Károly felüljárón. Elmondása 
szerint nem vette észre, hogy a 
felüljáró végén a sáv kanyarodik, 
ezért a kanyarban lévő korláton 
átesett és a járdába beütötte a 
fejét. A helyszínre kiérkező men-
tők a sérültet az Uzsoki kórházba 
szállították, majd onnan átutalták 
a Honvéd kórház Idegsebészeti 
Osztályára, mivel megállapítot-
ták, hogy agyi vérzése és kopo-
nyaalapi törése van. 

XVI. kerület
Dupla kanyar

Április 29-én kora délután 
Kistarcsa felől érkezett a Szabad-
föld úton egy BMW 530-as sze-
mélyautó, amelynek vezetője a 
Magtár útra kanyarodott, jobbra. 
Előtte egy MAN tehergépjármű 
irányjelzőt nem használva szin-
tén jobbra kanyarodott, de egy 
nagyobb ívben, mint a személy-
gépkocsi. Így a BMW a teherautó 
jobb oldalára került, ami rákanya-
rodott és kb. 3 méteren keresztül 
húzta magával, letarolva közben 
a BMW bal oldalát, majd ment 
tovább. Csak hosszas dudálás 
után állt meg, de a felelősség 
kérdését ezt követően sem sike-
rült tisztázni, így szabálysértési 
eljárás indult.

Veszélyes kereszteződés
A Rákóczi út és Szent Korona 

utca kereszteződésében ismét 
megszaporodtak a balesetek. 
Április 30-án egy teherautó haj-
tott be elsőbbségadás nélkül a 
kereszteződésbe, ahol egy Ford 
Fiestával ütközött, amelynek vét-
len vezetője megsérült. Május 
1-jén estefelé a Rákosi út felől 
érkezett egy Ford Fiesta a ke-
reszteződéshez, a vezető nem 
vette észre a Stop-táblát, s ösz-
szeütközött a védett útvonalon 
érkező Opel Vectrával. A Vectra 
nekicsapódott az út szélén lé-
vő jelzőtábláknak, majd azokat 
kidöntve egy 8 éves, 30 ezer fo-
rint értékű Júdás-fának ütközött, 
amit szintén kidöntött. Személyi 
sérülés nem történt.

Verekedés az úton?
Május 4-én délután a Rákosi út 

8. szám elé kértek rendőri segít-
séget, mivel ott verekedés történt. 
Az egyik résztvevő elmondta, 
hogy egy kölcsönautóval közle-
kedett a Rákosi úton Zugló felől a 
Rózsa utca irányába, amikor arra 
lett figyelmes, hogy a szemközti
sávban vontatnak egy Suzukit, 
amellyel április 30-án belehaj-
tottak az ő saját tulajdonát ké-
pező Volkswagen Caddy típusú 
személygépkocsijába. Amikor a 
baleset történt, az okozó elhajtott 
a helyszínről a Suzukival. Ezért 
most a vontatott jármű után indult 
és eléhajtva megállította. Felelős-
ségre vonta a múlt heti károkozá-
sért, de állítása szerint tettleges-

ségre nem került sor. A másik fél 
nem ismerte el, hogy ő nekiment 
volna a másik autójának, azért 
is ment el akkor a helyszínről. A 
vontatott Suzuki első lökhárítóján 
horpadás látszott és a jobb eleje 
meg volt húzva. Az ügy pikanté-
riája egyébként még az, hogy a 
károsultból időközben előállított 
lett, mivel szemmel láthatóan it-
tas állapotban volt az intézkedés-
kor, ezért elvitték vérvételre.

Gazdátlan őz balról
Május 7-én este a XV. kerüle-

ti Szentmihályi út erdős részé-
nél haladt egy Suzuki Vagon 
R+ gépkocsi, amikor baloldalról 
kiszaladt egy őz az útra, neki a 
gépkocsinak. Az állat rövid időn 
belül elpusztult, a gépkocsiban 
jelentős anyagi kár keletkezett. 
Ezen a szakaszon egyébként 
nincs kihelyezve vadveszélyre 
figyelmeztető tábla és a megen-
gedett sebesség is 70 km/óra. 
Ezen a részen vadásztársaság 
sincs, utólag kell tisztázni, hogy 
miként kerülhetett ide az őz, és 
az okozott kárért melyik vadász-
társaság felelős.

Forgalomból kitiltva
Egy személygépkocsi haladt a 

Margit utcán a Centenáriumi la-
kótelep felől május 8-án délután. 
A gépkocsi vezetője kikanyaro-
dott balra a Batsányi utcára, de 
eközben nem vette észre az út-
ra lépő gyalogost. Szerencsére 
nagyon kis sebességgel haladt, 
ezért lényegében csak fellökte. A 
hatvanöt éves hölgy a hátát ütöt-
te be az esés közben. A rendőri 
intézkedés során a gépkocsi ve-

zetője nem tudott forgalmi enge-
délyt bemutatni, majd kiderült, 
hogy a XVIII. kerületi Önkor-
mányzat a múlt évben a járművet 
kitiltotta a forgalomból.

Kirúgták az állásából
A Nagytarcsai úton közleke-

dett Budapest irányába egy Su-
zuki SX4 típusú személygépkocsi 
május 8-án a kora esti órákban, 
amikor a sofőr arra lett figyel-
mes, hogy egy vele szemben 
haladó Chevrolet Kalos áttér az 
ő sávjába. Hirtelen félre rántotta 
kormányt de a két jármű így is 
összeütközött, aminek következ-
tében letört a Suzuki visszapillan-
tó tükre. A Kalos vezetője szem-
mel láthatóan ittas állapotban 
volt, közölte, hogy őt ez az egész 
dolog nem érdekli, mert most 
rúgták ki a munkahelyéről. Felte-
hetően elkeseredésében nézett 
a pohár fenekére, a bajban sze-
rencse, hogy személyi sérülés 
nélkül mindenki megúszta, de az 
ittas vezető ellen eljárás indult.

Repült a motoros
Május 9-én délután egy Opel 

típusú személygépkocsi közleke-
dett az Ida utcában. A gépkocsi 
vezetője a János utcához érve 
egyenesen kívánt tovább haladni 
a mellékúton, de nem vette észre 
a neki balról, a János utcán sza-
bályosan közlekedő Honda mo-
torkerékpárost és kihajtott elé. A 
motoros átrepült a gépkocsi mo-
torháztetején, ennek következté-
ben mindkét lába megsérült. A 
mentők az Országos Baleseti In-
tézetbe szállították nyolc napon 
túl gyógyuló sérülésekkel.

Rendőrt hívak
Az M0 felől haladt egy Opel 

Cinkota irányába május 10-én, 
majd a Cinkotai út irányába balra 
kívánt fordulni, de eközben hátul-
ról nekikoccant egy VW Passat, 
mert állítólag az Opel vezetője 
későn kezdett indexelni. Az au-
tókban ugyan látható kár nem 
keletkezett, de az Opel vezetője 
állította, hogy az ütközés követ-
keztében megsérültek a lengés-
csillapítói, így rendőrt hívtak, s 
mivel a felelősség kérdésében 
nem volt egyezség, az ügyben 
szabálysértési eljárás indult (ahol 
esetleg mindkét vezető bírságot 
kaphat).

Beszorult a lába
Hármas ütközés történt május 

9-én kora este a Vidámvásár ut-
ca és a Batthyány utca keresz-

JOBBKEZES. A Főhadnagy utcában közlekedett egy Toyota típusú 
személygépkocsi május 7-én a délutáni órákban. A Színjátszó ut-
cai kereszteződéshez érve nem adta meg számára az elsőbbsé-
get egy balról érkező Citroën vezetője és a két gépkocsi össze-
ütközött. A Toyota vezetője ellenkormányozott, hogy ne az útszéli 
fáknak ütközzön, majd stabilitását vesztette és felborult, s így csú-
szott több méteren keresztül egészen addig, amíg egy parkoló Su-
zuki hátsó lökhárítójának nem ütközött. A sofőr a mellkasán sérült 
meg, de nem ment a mentőkkel kórházba. A felborult autót a tűz-
oltók segítségével állították talpra.

ÚJABB KALAND A HÉV-VEL. Előző számunkban írtuk meg, hogy a 
Hősök fasorából a piros lámpa ellenére a HÉV elé hajtott egy Tra-
bant. Alighogy lapunk megjelent, szinte ugyanolyan baleset tör-
tént ugyanott. Május 7-én a képen látható Suzuki vezetője nézte 
el a lámpát, és hajtott a közeledő HÉV szerelvény elé a Sashalmi 
állomásnál. A szerelvény szerencsére kilökte maga elől az autót, 
így az abban utazók nem sérültek meg. 

teződésében. Egy Citroën C3 
közlekedett a Vidámvásár úton 
Nagytarcsa felől. Amikor a fenti 
kereszteződéshez ért, egy ad-
dig várakozó Suzuki Swift sze-
mélygépkocsi hirtelen nagy se-
bességgel elindult és a Citroën 
jobb hátuljának ütközött. Ezután 
Suzuki vezetője tovább haladt, 
majd nekiütközött a szalagkorlát-
nak, végül egy ott parkoló Volvo 
S40 típusú személygépkocsinak 
csapódott. A Suzuki vezetőjének 
elmondása szerint beszorult a lá-
ba a pedálok közé és ezért nem 
tudott megállni. Az ügyben sza-
bálysértési eljárás indult a meg-
rongálódott szalagkorlát miatt.

A cserbenhagyott kerítés
Egy sötétkék Audi tolatott egy 

ingatlan kerítésébe május 12-én 
délután, a Sasvár és a Keringő 
utca sarkán – az autós betörte a 
kukatárolót, majd elhajtott a hely-
színről. Az ingatlan tulajdonosa 
egy ideig futva üldözte, de így is 
csak a rendszám töredékét sike-

rült megjegyeznie – a vezetőt a 
rendőrség keresi.

Szabálytalan tolatás
Érdekes baleset történt május 

13-án a Sárgarózsa utcában, ahol 
egy nyergesvontató kanyarodott 
be egy ipartelepre úgy, hogy a 
szerelvény elállta az út kétharma-
dát. A vezető aziránt érdeklődött 
a portástól, hogy jó helyre kanya-
rodott-e be, majd elkezdett kito-
latni. Eközben egy Ford Transit 
kerülte ki a szabálytalanul álló 
nyergesvontatót, aminek az ne-
kitolatott és felszakította az ol-
dalát. A teherautó vezetője arra 
hivatkozott, hogy nem volt irányí-
tó személyzete, de mind az ilyen 
megállás, mind a tolatás szabály-
talannak minősül.

 Agglomeráció
Vasoszlop a fűben

Május 8-án, reggel 8 órakor 
Gödöllő lakott területén belül, 
a Szabadság út felé haladt egy 
helyi férfi az általa vezetett Ford
típusú személygépkocsival. Köz-
lekedése során lehúzódott az 
úttest jobb oldaláról a füves út-
padkára, majd figyelmetlensége
miatt nekiütközött a fűben lévő, 
kapubejárót jelző vasoszlopnak. 
Személyi sérülés nem történt.

Gyermekbaleset
Súlyos sérülésekkel járó közle-

kedési baleset történt Gödöllő la-
kott területén belül, a Nagyvárad 
utcában május 8-án. Egy gyer-
mek kerékpárral közlekedett, 
amikor a Testvérvárosok úti ke-
reszteződéshez érve nem bizto-
sított elsőbbséget a neki jobbról 
érkező személygépkocsinak. Az 
ütközés során a kislány súlyos 
sérüléseket szenvedett.

Szembe jött az oszlop
Ittasan okozott balesetet má-

jus 9-én egy nagytarcsai férfi.
Kerepes belterületén, a Szabad-
ság úton haladt tehergépkocsi-
val, amikor az egyik villanyosz-
lopnak ütközött. A vele szemben 
alkalmazott alkoholszonda po-
zitív eredménye miatt vérvételre 
került sor.

Hátulról érkezett
Május 9-én este Szada lakott 

területén belül könnyű sérülé-
ses közlekedési baleset történt. 
Egy veresegyházi férfi az általa
vezetett Fiat típusú személygép-
kocsival Gödöllő irányába ha-
ladt, amikor későn vette észre 
az előtte forgalmi okból megálló 
Volkswagent, és hátulról nekiüt-
között. A baleset következtében 
a figyelmetlen járművezető 8 na-
pon belül gyógyuló sérüléseket 
szenvedett.

Gázolt a HÉV
Halálos közlekedési baleset 

történt 2009. május 14-én 7 óra 
10 perckor. A Gödöllő irányából 
Budapest felé haladó HÉV elgá-
zolt egy 60 éves gödöllői férfit, aki

Traffipax-menetrend
XVI. kerület: A XVI. kerületi rendőrség traffipax-készülékével a 
következő méréseket tervezik: május 7. délelőtt: Timur u.; május 
13. délelőtt: Magtár u.; május 21. délután: Margit u.; május 28. 
délután: János u. A sebességtúllépésen kapott autós a szabály-
sértésről a rendőrségi határozatból értesül.

Agglomerációs traffipax: A Gödöllő Rendőrkapitányság traffi-
pax készüléke Gödöllő térségében teljesít szolgálatot, az alábbi-
ak szerint: május 20.: Mogyoród, Kerepes; május 21.: Nagytarcsa, 
Mogyoród; május 22.: Pécel; május 23.: Isaszeg, Isaszeg; május 
24.: Isaszeg, Pécel; május 25.: Gödöllő, Gödöllő; május 26.: Gö-
döllő, Gödöllő; május 27.: Pécel, Isaszeg; május 28.: Isaszeg, 
Pécel; május 29.: Gödöllő, Gödöllő; május 30.: Mogyoród, Kere-
pes; május 31.: Csömör, Kistarcsa.
(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)
MEGJEGYZÉS: Bár állítólag gyorsul a világ, meg mindenkit űz a 
pénzügyi válság, azért jobban oda kellene figyelni az utakon.
A XVI. kerületi traffipax legutóbbi bevetése alkalmával másfél 
óra alatt mintegy harminc gyorshajtót mértek be, s többségük 
70 km feletti sebességgel haladt a lakott területen, a csúcstar-
tó közel volt a 90 km-es sebességhez. Ilyen gyorsan hajtani 
nem csak indokolatlan és néha veszélyes is, hanem ha bemér-
nek valakit, akkor az eléggé sokba kerül.

CSODAMOTOR A SZAMÓCA ELŐTT. A képen látható motorcsodát a 
mátyásföldi Szaxofonosok napja esti koncertjének időpontjában, 
május 16-án a Bökényföldi úti Szamóca cukrászda előtt csodál-
hattuk meg – XVII. kerületi tulajdonosa a fotózás kedvéért még a 
díszvilágítást is bekapcsolta. A gyönyörű motorról még azt is meg-
tudtuk, hogy az ára nyolcmillió forint – ez azért szép!

a fényjelző készülék tilos jelzése 
ellenére akart áthaladni a kijelölt 
HÉV-átjáróban, a 3-as számú fő-
út felől a Táncsics M. utca irányá-
ba. A HÉV vezetője vészfékezett, 
amikor a gyalogost észlelte, en-
nek ellenére nem tudta elkerülni 
az ütközést. A gyalogos olyan 
súlyos sérüléseket szenvedett, 
hogy a kórházba szállítás alatt, a 
mentőhelikopterben elhunyt.

Kiment elé
Mogyoród lakott területén 

belül május 14-én délután egy 
galgahévizi férfi az általa vezetett
Mercedes típusú kisteherautóval 
közlekedett a Bocskai utcában. 
A kereszteződéshez érve, a kihe-
lyezett „Elsőbbségadás kötele-
ző” jelzőtábla ellenére nem adott 
elsőbbséget egy jobbról érkező 
Suzukinak. Az ütközés során a 
vétlen jármű utasa súlyos sérülé-
seket szenvedett.

Lekapták a rendszámot
Május 17-én délután cserben-

hagyásos közlekedési baleset-
hez hívták a járőröket. Domony 
lakott területén belül ismeretlen 
személy, ismeretlen forgalmi 
rendszámú Lada Samara típusú 
személygépkocsival közlekedett 
Bag felől Domony irányába. A 
lakott területet jelző táblánál las-
sított, melynek következtében 
áttért az úttest bal oldalára, ahol 
nekiütközött az ott szabályosan 
haladó Ford bal oldalának. A 
baleset bekövetkezte után a La-
dában ülők az autón lévő forgal-
mi rendszámot leszerelték, és a 
helyszínről gyalogosan távoztak 
anélkül, hogy meggyőződtek 
volna arról, hogy a másik jármű-
ben ülők megsérültek-e. A Lada 
tulajdonosának, illetve a jármű 
vezetőjének felkutatása folya-
matban van.

MORVAI

AUTÓSZERVIZAUTÓSZERVIZ
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS

XVI. Gárda u. 14. Tel/Fax: 402-0217, mobil: 06-20-93-44-029
Tel: 403-2648, 402-0218

Nyitva: Hétfôtôl péntekig 7,30-18 óráig

• Motorjavítás • Karambolos gépkocsik javítása • Kárfelvétel •
• Vizsgáztatás • Kipufogójavítás • Szélvédôcsere •

• Biztosítási ügyintézés • Az elvégzett munkára garancia •

ifj. Tamási Ferenc

Sóder, homok, termõföld,
Bobcat földmunka

konténeres sitt- és szemétszállítás,
földmunkák, bontások, útépítések

Tel: 06-30-276-2374, 06-20-329-7717


